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Την 03-07-2026, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 13:00  στην  Αθήνα,  το Δημοτικό Συμβούλιο

συνήλθε στο δημοτικό κατάστημα σε ειδική δημόσια, δια ζώσης συνεδρίαση,  κατόπιν της υπ’

αρ.  πρωτ.  173154/30-06-2026 πρόσκλησης της Προέδρου,  η  οποία  γνωστοποιήθηκε  στο

Δήμαρχο  και  σε  καθέναν  από  τους Δημοτικούς Συμβούλους με το από 3 0 - 0 6 - 2 0 2 6

ηλεκτρονικό μήνυμα.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ.  Χάρης  Δούκας.  Επίσης προσήλθαν και

παρέστησαν οι κάτωθι Δημοτικοί Σύμβουλοι:

Αβραμίδης  Νικόλαος,  Αγρογιάννη-Μουκριώτου  Ζαχαρία  (Ζαχαρούλα),  Αλεβυζάκη  Δέσποινα,

Αποστολόπουλος  Γεώργιος,  Βασιλείου  Χριστίνα,  Βελεγράκης  Εμμανουήλ  (Μανόλης),

Βουλγαράκης  Γεώργιος,  Βουρδουμπάς  Χαράλαμπος  (Χάρης),  Γεννηματά  Ιωάννα  (Τζίνη),

Γεωργιάδης  Θωμάς,  Γιάνναρος  Γεώργιος  -  Κωνσταντίνος,  Γιαννόπουλος  Ευάγγελος,

Γιαννοπούλου  Καλλιόπη  (Πόπη),  Γιώτης  Χαράλαμπος,  Δούρου  Όλγα,  Ζαχαριάδης

Κωνσταντίνος,  Ζωντήρου  Ελένη,  Καββαθάς  Τρύφων, Καλαμπόκας  Εμμανουήλ  (Μανόλης),

Κολλάτος Ευγένιος (Σάκης), Κωνσταντίνου Πέτρος, Λαλιώτης Νικόλαος, Λιμνιωτάκη Δέσποινα,

Μαντζαβίνου  Ελένη  (Έλενα),  Μπακογιάννης  Κωνσταντίνος,  Μπάρκα  Βασιλική,  Μπέη  -

Καραμπότσου  Ρωξάνη  -  Ευαγγελία,  Παπαδοπούλου  Ελένη,  Σιδερή  Δήμητρα,  Σκιαδάς

Ελευθέριος, Σκουμπουρδή Άρτεμις, Σοφιανός Νικόλαος, Στρατηγάκη Μαρία, Τεντόμας Χρήστος,

Φιλίνη Άννα, Φούντζουλα Ασήμω (Μίνα), Χρυσόγελος Νικόλαος (Νίκος).
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Η προεδρεύουσα κα Δέσποινα Λιμνιωτάκη, ανέθεσε καθήκοντα γραμματέα για την τήρηση των

πρακτικών της εκλογής στην κα Ελένη Κουφού, υπάλληλο του Δήμου με βαθμό Α΄. Αφού

διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία  36 μελών από συνολικά 43 μέλη, η προεδρεύουσα

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να προβούν

στην εκλογή των μελών του προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για το χρονικό διάστημα

από 03.07.2026 έως 31-12-2028, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 117 και 118 του Ν.

5314/2026.

Στη συνέχεια,  ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι  η Πρόεδρος εκλέγεται από την

παράταξη του Δημάρχου, ο Αντιπρόεδρος από τη δεύτερη και η Γραμματέας από την τρίτη σε

εκλογική δύναμη παράταξη, ύστερα από έγγραφη πρόταση του επικεφαλής της κάθε

παράταξης. Επίσης, ότι σύμφωνα με γραπτή  δήλωση του Δημάρχου κ.  Χάρη  Δούκα ως

υποψήφια Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται η  κα  Δέσποινα  Λιμνιωτάκη

Ακολούθως, σύμφωνα με γραπτή  δήλωση του επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική δύναμη

παράταξης με  την  επωνυμία  «ΑΘΗΝΑ  ΨΗΛΑ»  κ.  Κωνσταντίνου  Μπακογιάννη,  ως

υποψήφιος Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο κ.  Ελευθέριος Σκιαδάς.

Τέλος, ότι σύμφωνα με γραπτή δήλωση του επικεφαλής της τρίτης σε εκλογική δύναμη

παράταξης μ ε  τ η ν  ε π ω ν υ μ ί α  « Α Ν Ο Ι Χ Τ Η  Π Ο Λ Η »  κ. Κωνσταντίνου

Ζαχαριάδη, ως υποψήφια Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται η  κα  Δέσποινα

Αλεβυζάκη.

Στη συνέχεια κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει,

με φανερή ψηφοφορία  δια ανατάσεως της χειρός, καταρχάς την εκλογή της προτεινόμενης

υποψήφιας ως  Προέδρου.

 Στο  σημείο  αυτό ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Πέτρος  Κωνσταντίνου  τοποθετήθηκε  επί  της

διαδικασίας και απεχώρησε. 

           Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε η κα Δέσποινα Λιμνιωτάκη συγκέντρωσε είκοσι

πέντε (25) ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού

Συμβουλίου και εξελέγη Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Έπειτα, η προεδρεύουσα κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου   να

επικυρώσει   με   την   ίδια   διαδικασία   την   εκλογή   του   κ.  Ελευθερίου Σκιαδά  ως

Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Ελευθέ ρ ι ος  Σκ ι αδά ς  συγκέντρωσε

δεκατρείς  (13) και  δεν  εξελέγη  Αντιπρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  διότι  δεν

συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ακολούθησε  δεύτερη  ψηφοφορία  και  ο  κ. Ελευθέ ρ ι ος  Σκ ια δά ς  συγκέντρωσε

δεκατρείς  (13) ψήφους και  δεν εξελέγη Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου,  διότι  δεν

συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.
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Ακολούθησε τρίτη ψηφοφορία και ο κ. Ελευθέ ρ ι ος  Σκ ια δά ς  συγκέντρωσε δέκα

πέντε  (15) ψήφους,  δηλαδή  πλειοψηφία  πλέον  του  ¼  του  όλου  αριθμού  των  μελών  του

Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τέλος, η προεδρεύουσα κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να

επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή της  κας Δέσποινας Αλεβυζάκη ως Γραμματέα

του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε η κα  Δέ σποι να  Αλεβυζ ά κη

συγκέντρωσε  34  ψήφους,  δηλαδή  την  απόλυτη  πλειοψηφία  του  συνόλου  των  μελών  του

Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, ανακοινώθηκε από

την  προεδρεύουσα η νέα σύνθεση του προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία έχει ως

εξής:

Πρόεδρος: Δέσποινα Λιμνιωτάκη

Αντιπρόεδρος: Ελευθέριος Σκιαδάς  

Γραμματέας: Δέσποινα Αλεβυζάκη

Στη συνέχεια, η  Πρόεδρος εκκίνησε  τη διαδικασία εκλογής των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής.

                          Η Προεδρεύουσα

 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΛΙΜΝΙΩΤΑΚΗ

             Η  Γραμματέας

              ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΦΟΥ
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